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เรื่อง การบวกลบระคนที่ผลลัพธ์หรือตัวต้ังไม่เกิน 
10,000



ทบทวนการบวกและการลบ



( 2 + 3 ) - 1 = 

(2 + 3) - 1 = 5 - 1 
= 4



1)  (8 – 5) + 2 = 

(8 – 5) + 2 = 3 +  2 
= 5



2)  8 – (5 + 2) = 

8 – ( 5 + 2 ) = 8 7 
= 1

-



1)  (8 – 5) + 2 =  5

2)  8 – (5 + 2) = 1



การบวกลบระคนที่ผลลัพธ์หรือตัวตั้งไม่เกิน 10,000



1. (4,325 + 5,643) – 7,546 = 
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2. 7,895 – (3,425 + 2,095) = 
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1. (3,759 – 815) + 4,326  = 
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2. 7,348 – (2,999 - 163) = 
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แบบฝึกหัด 2.19
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วิธีท า 
1. ( 5,480 – 2,959 ) + 2,479 = 



...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................
ตอบ

วิธีท า 
2. ( 7,078 + 1,298) - 6,057 = 
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วิธีท า 
3. 6,310 - (4,562 - 2,879)  = 



การบวกลบระคนต้องหาผลบวกหรือผลลบ
ในวงเล็บก่อน แล้วจึงน ามาบวกหรือลบกับ
จ านวนที่เหลือ

การบวกลบระคนที่ผลลัพธ์หรือตัวตั้งไม่เกิน 10,000 


